



№ 44 (877)

Люберецкая газета

Пятница, 21 июня 2002 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ

ПО ПОДПИСКЕ

И В РОЗНИЦУ:

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,
КРАСКОВО, ТОМИЛИО,
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ИНДЕКС – 31477

СТР.
3К ДНЮ ПАМЯТИ
И СКОРБИСТР.
4-5ПРОГРАММА ТВ.
КРОССВОРДСТР.
3ПОГОВОРИМ
О ТОМ О СЁМ...

Эти огненные даты

В ИСТОРИИ КАЖДОГО ГОСУДАРСТВА БЫВАЮТ ПЕРЕЛОМНЫЕ МОМЕНТЫ, КОГДА СИЛЫ СУДЬБЫ РЕШАЮТ, ПО КАКОМУ ПУТИ ОНО ПОЙДЕТ – СОЗИДАТЕЛЬНОМУ ИЛИ РАЗРУШИТЕЛЬНОМУ. ДЛЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА В СОРОКОВЫХ ГОДАХ ДВАДЦАТОГО ВЕКА ВОПРОС СТОЯЛ ЕЩЕ БОЛЕЕ ЖЁСТКО: БУДЁТ ЛИ ОН СУЩЕСТВОВАТЬ ИЛИ СГИНЕТ ПОД ЖЕЛЕЗНОЙ ПЯТОЙ БЕСЧЕЛОВЕЧНОГО ВРАГА. СОВЕТСКИЙ НАРОД НЕ СТАЛ ДОЖИДАТЬСЯ, КАКОЙ ОТВЕТ ДАСТ КАПРИЗНАЯ СУДЬБА - ОН САМ РЕШИЛ: ФАШИСТСКАЯ ГАДИНА ДОЛЖНА ПОГИБНУТЬ, А РОДНАЯ СТРАНА – ВНОВЬ ОБРЕСТИ МИР И НАДЕЖДУ НА БУДУЩЕЕ.

Сегодня всё меньше становится свидетелей тех событий. Война отняла у ветеранов здоровье, но в то же время закалила их души. Именно поэтому в наше время безверия и апатии нестареющие, неунывающие ветераны - в авангарде общественной жизни.

Но даже им тяжело вспоминать тот страшный день - 22 июня, когда фашистские орды черным ядовитым потоком хлынули на территорию нашей Родины, сея смерть и разрушение. Не ожидавшим внезапного нападения советским войскам был нанесен сильнейший удар. Множество самолетов были уничтожены прямо на аэродромах, устаревшие отечественные танки не смогли остановить гитлеровскую бронетехнику, сотни заводов и фабрик были уничтожены фашистами. Казалось бы, всё идет строго по плану «Барбаросса», и тактика blitzkrieg в очередной раз, как и в случае с поработленными европейскими государствами, принесет фашистам успех.

Но они не учли главный фактор, который всегда оставлял горячие головы охотников до российской земли, - духовную силу нашего народа. Катастрофа первых дней войны могла бы сломить кого угодно, но только не потомков тех воинов, которые в свое время преподали иноземцам урок и на Куликовом поле, и под Полтавой, и в Бородинской битве.

Советский народ, понеся тяжелые потери, всё же смог переломить ход вой-

ны. И первым большим шагом на пути к грядущей Победе стала битва под Москвой. В то время как советские войска проявляли стойкость и героизм на фронте, по гитлеровцам был нанесен и ошеломляющий психологический удар: на Красной площади состоялся парад - демонстрация военной мощи, единства и сплоченности нашего народа.

Вот как пишет об этом в письме, присланном в редакцию, наш постоянный читатель Б.Ржаницын:

«Страна переживала тяжелое время. Фашистские полчища рвались к Москве. Гитлеровское командование уже готовило пригласительные билеты на парад немецких войск на Красной площади. Но планам врага не суждено было сбыться: 7 ноября по главной площади столицы прошли наши воины. Тот парад, в котором участвовали и люберчане М.Жаркий и А.Савельев, принимал маршал С.Буденный.

Парад воодушевил советские войска, которые осуществили контрнаступление под Москвой, заставив «непобедимые» немецкие дивизии отступить от стен столицы.

256-я стрелковая дивизия, в составе которой я прошел всю войну, в те дни вела ожесточенные бои под г.Калинином. Я хорошо помню, какой прилив новых сил вызвало у нас известие о параде в Москве. Он стал символом того, что страна держится, а значит, собирается с силами, раз-



громит захватчиков и придет к Победе!»
Так и случилось.

Пройдя огненными дорогами войны, наши доблестные воины переломили хребет фашистскому зверю. В долгом пути к Победе их вдохновляло на подвиги не только любовь к Родине и благословление матерей, жен и сестер, но и праведный гнев. Гнев, который породил в миллионах сердец враг, ворвавшийся 22 июня на советскую землю и день ото дня умножавший свои преступления.

Официально именно 22 июня является Днем памяти и скорби, но кроме этой даты, у каждого ветерана есть свои дни памяти и скорби, - когда погибли боевые друзья, когда сгорали дотла деревни, когда приходили вести об окружении наших войск...

Но сбылись пророческие слова «Враг будет разбит, Победа будет за нами!». Спустя четыре года и два дня после вероломногого нападения гитлеровцев состоялся еще один парад на Красной площади. И вновь он стал символом полной и окончательной Победы над гитлеризмом.

И вновь обратимся к

письму Б.Ржаницына. Вот как он, участник парада Победы, пишет об этом событии:

«В ознаменовании разгрома гитлеровской Германии 24 июня 1945 года был проведен парад Победы. По поручению Верховного главнокомандующего И.Сталина парад принимал маршал Жуков, командовал парадом маршал К.Рокоссовский. Участниками парада стали наиболее отличившиеся фронтовики. Каждый гордился тем, что ему выпала такая высокая честь.

В числе участников парада Победы были и люберчане. Это Герои Советского Союза Б.Мелехов и М.Конин, а также Н.Санин, Ф.Новосельцев, А.Прохоров, Б.Ржаницын, И.Лавриненко, В.Карев, М.Данько, Д.Новиков, В.Новиков, П.Ивлев. Вся страна рукоплескала победителям в Великой Отечественной войне».

Вот так двадцатые числа июня стали для нашей Родины не только началом величайшей битвы с безжалостным агрессором, но и - спустя четыре года - временем торжества, временем преклонения перед подвигом тех, кто спас страну от иноземного порабощения.

С тех пор прошло более полувека, но наше отношение к тем событиям не изменилось. По-прежнему мы скорбим о погибших и по-прежнему гордимся нашим народом-героем, спасшим не только Отечество, но и весь мир от фашистской чумы.

И так будет всегда, пока жива наша Родина.

Денис АНУРОВ

22 ИЮНЯ В 11 ЧАСОВ У ПАМЯТНИКА-ЧАСОВНИКА
НА ОКТЯБРЬСКОМ ПРОСПЕКТЕ СОСТОИТСЯ ЛИТУРГИЯ,
ПОСВЯЩЕННАЯ ДНЮ ПАМЯТИ И СКОРБИ.





ПУЛЬС РАЙОНА

Тел. отдела информации (095) 503-42-00, факс (095) 503-41-44.
Ведущая рубрики - Елена МЕЛЕХОВА.

АВТОБУСОВ СТАЛО БОЛЬШЕ



Приятно удивляют люберчан высокие темпы работы по совершенствованию обслуживания пассажиров общественного транспорта.

Так, увеличено количество автобусов, работающих по маршрутам №№ 1, 2, 4, 9, 21, 35. Кроме того, появился новый маршрут - №5 и изменилась схема движения по маршруту № 354.

Все это позволит значительно снизить остроту транспортной проблемы.

ВНИМАНИЮ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

1 июля 2002 года вступает в силу Федеральный закон "О государственной регистрации юридических лиц". Во исполнение данного Федерального закона 17 мая 2002 года издано Постановление Правительства Российской Федерации № 319, в соответствии с которым государственную регистрацию юридических лиц осуществляет Министерство Российской Федерации по налогам и сборам и его территориальные органы.

В связи с этим Московская областная регистрационная палата с 1 июля 2002 года прекращает государственную регистрацию юридических лиц, изменений в их учредительные документы и прекращения их деятельности и осуществление связанных с этим действий (публикация сведений в "Регистрационной газете", проверка наименования на уникальность). Последний день приема документов на государственную регистрацию юридических лиц - 25 июня 2002 года.

Выдача копий и дубликатов учредительных документов юридических лиц, сведений из Единого государственного реестра юридических лиц также с 1 июля 2002 Московской областной регистрационной палатой не осуществляется.

Порядок регистрации индивидуальных предпринимателей в Московской областной регистрационной палате остается прежним.

ПОВЫШЕНИЕ УРОВНЯ И КАЧЕСТВА ЖИЗНИ

Так озвучил основную задачу работы социального сектора Подмосковья заместитель председателя Правительства Московской области Сергей Кошман на совещании с заместителями глав муниципальных образований.

Он отметил также, что наступает время, когда количество предоставляемых социально ориентированных услуг населению Подмосковья должно перейти в качество.

Подводя итоги деятельности социального сектора Московской области, Сергей Кошман остановился на всех аспектах существования и функционирования образования, здравоохранения, социальной защиты, молодежной политики, туризма и др.

Но особое внимание заместителей глав городов и районов области, приехавших на совещание, было обращено на проблемы детей и подростков. В первую очередь руководителям территорий было рекомендовано внимательно отнестись к организации досуга подрастающего поколения в летние месяцы.

Кстати, Правительство выделило на организацию летней оздоровительной кампании в этом году 65 млн. рублей, еще 80 млн. перечислены муниципальным образованиям в качестве компенсации на обеспечение льготными путевками детей родителей, занятых в сфере здравоохранения и образования.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация Люберецкого района, Совет депутатов поздравляют с днем рождения В.Г. МЕНИСА - директора лицея № 10 им. Гагарина, депутата районного Совета депутатов и С.М. БАДАНИНА - генерального директора книгоиздательской фирмы "Дакс", депутата районного Совета депутатов и желают им здоровья, счастья, успехов в делах и общественной деятельности.

ЧТОБЫ ДЕЙСТВОВАТЬ ГРАМОТНО, УВЕРЕННО И ОСОЗНАННО

Стихийные бедствия - это опасные явления, несущие угрозу жизни и здоровью людей. Но почти всегда человек может защитить себя и своих близких, необходимо только знать, как поступить в том или ином случае. Тем более что об угрозе некоторых видов стихийных бедствий гидрометеослужба, как правило, предупреждает заранее. Поэтому имеется возможность провести подготовительные мероприятия и снизить степень воздействия стихийного бедствия.

Итак, вам стало известно, что ожидается буря, ураган или смерч. Что делать? А делать нужно следующее: убрать с крыш, балконов, лоджий, подоконников вещи, предметы, которые при падении могут нанести травму; заклеить стекла окон полосками бумаги, если есть возможность - закрыть окна щитами; закрыть в квартире все двери, чердачные помещения, слуховые окна, вентиляционные от-

верстия; выключить газ (желательно основной подвод), потушить огонь в печах, каминах; подготовить аварийные источники освещения (фонари, лампы, свечи и т.п.), запас медикаментов и 2-3-суточный запас питьевой воды и продуктов питания; если есть возможность, на время стихийного явления укрыться в подвалном помещении или погребе; постоянно держать включенным радиоточкой, телевизор. Желательно иметь в запасе радиоприемник с автономным питанием.

Во время стихийного явления, находясь в помещении, остеграйтесь ранения осколками стекол, другими предметами, стоять желательно плотную к простенку в комнате с подветренной стороны. Не выходите без надобности на улицу даже после ослабления ветра, не заходите в полуразрушенные здания. На открытой местности лучше всего укрыться в канаве, лежа на дно, плотно прижаться к земле. Держаться подаль-

ше от деревьев, столбов, зданий, отстегаться оборванных электропроводов. Если вы экстренно покидаете квартиру, дом, не забудьте отключить электроэнергию, газ, закрыть квартиру, взять с собой документы, деньги, питьевую воду, питание, медикаменты.

Наиболее распространенным стихийным бедствием в нашем районе являются пожары. Каждый житель Люберецкого района должен помнить, что пожар - это всегда опасно. По телефону "01" с любого автомата можно звонить бесплатно и сообщить пожарной охране о возникновении пожара. Но, вызывая пожарную команду, гражданине не должны оставаться сторонними наблюдателями.

Если огонь только разгорается или появляются признаки пожара, нужно самим принять все возможные меры, чтобы не допустить разгорания и распространения огня.

Каждый житель Люберецкого района должен знать, что основными наиболее

СИТУАЦИЯ

ХОТИЯТ КАК ЛУЧШЕ...

ЧИТАТЕЛИ "ЛЮБРЕЦКОЙ ГАЗЕТЫ", НАВЕРНОЕ, ОБРАТИЛИ ВНИМАНИЕ, ЧТО ОДНА ИЗ ПОСТОЯННЫХ ТЕМ, КОТОРЫЕ МЫ РАССМАТРИВАЕМ НА НАШИХ СТРАНИЦАХ, - ЭТО ПРОТИВОСТОЯНИЕ ДВУХ ТЕНДЕНЦИЙ - ОБЪЕДИНЕНИЯ И РАЗОБЩЕНИЯ ОБЩЕСТВА.

- Нужно нам сесть и серьезно поговорить о том, что у нас в семье не так.

- Почему же не так? Что именно не так? - изумляется второй супруг.

- А вот не так, и всё. Давай решать, кто в семье главный.

Такой диалог, очевидно, закончится тем, что миру и согласию в почтенном семействе придет конец...

Депутаты-«реформаторы» напирают на то, что в Конституции закреплен принцип четкого разделения законодательной и исполнительной власти, а, дескать, в нашем районе он не выполняется: в частности, глава председательствует на заседаниях Совета.

Но ведь он председательствует для того, чтобы на месте координировать с депутатами действия законодательной и исполнительной власти, высказывать мнение администрации района по поводу принимаемых Советом решений. А по словам депутатов получается, что присутствие главы на Совете радикально влияет на принимаемые решения.

Во-первых, если и влияет, то, скорее всего, исключительно в лучшую сторону.

А во-вторых, неужели один человек - даже если он и глава района - может с легкостью управлять пятым десятком взрослыми, не зависимыми от него людьми? Вряд ли. И вообще люди избирали депутатов в надежде, что они чужому влиянию не поддаются и думают своей головой. Выходит, ошиблись?

В общем, любому разумному человеку понятно, что присутствие главы района на заседаниях Совета призвано сплотить две ветви власти, повысить эффективность работы депутатов, а никак не имеет своей целью манипуляцию их мнением. Понятно это и самим депутатам, только они не хотят это признать.

Гораздо опаснее другое. Расширение полномочий Совета депутатов за счет уменьшения полномочий главы района фактически приведет к двоевластию. Каждая из ветвей власти получит возможность легко блокировать работу другой ветви. В таких условиях из любого мелкого разногласия сами собой будут возникать грандиозные конфликты, которые скажутся на каждом жителе района. Этого нам еще не хватало в наше и без того неспокойное время!

Наконец, совершенно ясно, что нынешний порядок власти в районе не является антиконституционным, что бы там ни говорили депутаты. Ведь по такой схеме работают подавляющее большинство муниципальных образований Московской области. Они что, все дружно нарушают Конституцию, и все на это закрывают глаза? Абсурд!

Может быть, предложенные депутатами изменения в Уставе и сделают власть в Люберецком районе соответствующей Конституции не на 100, как сейчас, а на все 120 процентов, но думаю, что простых жителей это мало беспокоит. Всех волнует другое: чтобы избранная нами власть была работоспособной и чтобы ее не раздирили внутренние конфликты. Такая власть у нас уже есть.

Когда на июньском заседании Совета депутатов был поднят вопрос об изменениях в Уставе, приятно было видеть, что глава района не принял конфликтный тон и спокойно предложил обсудить этот вопрос в дальнейшем. Будем надеяться, что за оставшееся до обсуждения времени депутаты хорошо подумают, стоит ли настаивать на изменениях. Ведь от добра добра не ищут. Нужно ли даже из лучших побуждений менять отложенную, проверенную систему районной власти на нечто неизведенное и дающее почву для разногласий? Ответ за вами, уважаемые депутаты. И ответственность - тоже.

Денис АНУРОВ

гражданская оборона

доступными средствами тушения пожара являются вода, песок или грунт, ручные огнетушители, брезентовое или asbestosовое полотно. Причем горящие нефтепродукты, бензин, керосин, различные органические масла и растворители, а также электропроводку тушить водой нельзя. Их следует тушить спомощью порошковых или углекислотных огнетушителей, засыпая песком, грунтом или нарывая покрышкам для прекращения доступа воздуха к пламени.

При возгорании телевизора нужно немедленно отключить его от электросети и закрыть одеялом, чтобы прекратить доступ воздуха, а затем удалить возгоревший телевизор от стен, мебели, штор и т.д.

Если вы, находясь дома, в своей квартире, видите, что принимаемые меры не позволяют погасить огонь, нужно срочно покинуть квартиру, закрыть за собой дверь. Горящее помещение нужно проходить, накрывшись с головой мокрым одеялом или закрыв рот и нос мокрой

повязкой. Если в квартире много дыма, лучше двигаться ползком или пригнувшись. Если из-за высокой температуры невозможно выйти из квартиры, попытайтесь использовать балконную пожарную лестницу. Двери на балкон и на лестничную площадку следят открывать медленно, иначе потоком воздуха спровоцируется выброс пламени в дверной проем.

Во всех случаях стихийных бедствий главное условие - не поддаваться панике, действовать грамотно, уверенно и осознанно, удерживать других от неразумных поступков, оказывать помощь пострадавшим, активно участвовать в ликвидации последствий стихийных бедствий, помогая службам гражданской защиты.

Всегда помните, что специалисты гражданской обороны не оставят вас в беде и обязательно придут на помощь.

А. САВИЦКИЙ, инспектор ФУМЦ по ГО и ЧС в г. Люберец

“ЕСЛИ ЗАВТРА ВОЙНА, ЕСЛИ ЗАВТРА В ПОХОД...”

ЭТИ СЛОВА НАПЕВАЛИ ЕЩЕ ПЕРЕД ВОЙНОЙ. МЫ, БЫВШИЕ ФРОНТОВИКИ-ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ, ДО СИХ ПОР ПОМНИМ И ЗАБЫТЬ НЕ МОЖЕМ, ДАЖЕ ЧЕРЕЗ 61 ГОД, ДЕНЬ, КОГДА ГРЯНУЛА ЭТА ПРОКЛЯТАЯ, САМАЯ СТРАШНАЯ ЗА ВСЮ ИСТОРИЮ ВОЙНА, КОТОРУЮ РАЗВЯЗАЛИ БЕЗ ОБЪЯВЛЕНИЯ ГИТЛЕРОВСКИЕ ФАШИСТЫ, - 22 ИЮНЯ 1941 ГОДА.

Эта война уже полыхала в Европе с 1936 года, были оккупированы Франция, Югославия, Румыния, Польша и др. Вплотную к нашим границам подступили гитлеровские полчища с целью продвижения на восток согласно плану Барбаросса.

Не знать, какие цели преследовали фашисты, мы не могли. Вся страна была в напряжении. И после свершившегося нападения уже было сделано немало. Хотя были ошибки и промахи. Видимо, потому, что не верилось в наглость врага посягнуть на нашу страну, которая уже была сильной, вооруженной и крепкой духом народом.

А сейчас обидно и стыдно слушать некоторых современных "стратегов" третьего поколения, которые бездоказательно судят о готовности к войне. Каждый видит себя героям, наблюдая со стороны: мол, пришел, увидел, победил, вот, мол, не было нас тогда. Да не приведи господь, если бы были!

Наша страна была на подъеме, и делалось много не только в развитии народного хозяйства, индустрии, сельского хозяйства, но и росла и развивалась наша Красная Армия. Наши командиры успели побывать на войне с Финляндией 1939-40 гг., в Испании - с 1936 г., в Монголии на Халхин-Голе 1938-39 гг.

Набрались опыта и внедряли его в военных частях. Появились новые образцы современных самолетов истребителей, бомбардировщиков, штурмовиков. Полным ходом действовали летные школы, военные академии, училища. Появились на вооружении новейшие образцы танков Т-34, реактивные установки "Катюши", автоматы Калашникова, минометы, бронетранспортеры и многое другое.

Все заводы работали на полную мощность.

Но для масштаба такой войны не хватало времени все сделать и обеспечить армию. Мы не ждали и вторжения на нашу страну полчищ Наполеона. Он уверовал в победу на западе - двинул свою хваленную армаду на Россию. А чем это кончилось - известно.

История запечатлела множество больших и малых войн. О них было много написано знаменитыми писателями.

Лев Николаевич Толстой изрек: "Война - это организованное убийство людей". Она противоречит здравому смыслу. Общеизвестно и такое определение войны: "Война - это продолжение политики, но с оружием в руках". Есть и еще одно определение: "Война - это когда враг убивает врага". Но кому от этого легче? Гибнут сотни, тысячи, миллионы людей, причем самые молодые и трудоспособные.

Но те, кто побывал в бою на войне, помнят и знают всю тяжесть, страх и риск погибнуть или быть калекой после ранения. На каждую сотню убитых приходится 500-600 человек, получивших ранения.

Вторая мировая война, а для нас Великая Отечественная война 1941-45 гг., унесла более 27 миллионов наших людей. Сейчас самому молодому из тех, кто начинал воевать, уже более 76 лет.

Вот и из нашего прославленного 108-го гвардейского штурмового авиационного Рава-Русского ордена Суворова полка сейчас осталась горсточка ветеранов, чудом уцелевших после войны. Ежегодно они встречаются у мемориала погибших 14 летчиков-штурмовиков в битве за оборону Москвы (летали с Люберецкого аэродрома в декабре 1941 г. и до апреля 1942 г. - это там же, где размещалась летно-технический состав и штаб полка, при технике ЛТСХМ).

Мы отдаем дань памяти погибшим в дни начала войны - 22 июня. Пятнадцать лет тому назад нам удалось при технике создать музей боевого пути 108-го гвардейского ШАП, который признан одним из лучших в Москве и Подмосковье.

С тех пор здесь прошло много встреч ветеранов-однополчан, прибывающих к нам со всех концов страны. Совету ветеранов удалось добыть материалы за каждый день войны. Это дает нам право сказать, что никто не забыт и ничто не забыто. В музее есть надписи золотыми буквами: "Павшие умели побеждать, живые должны помнить".

Мы сотрудничаем и действуем вместе во всех мероприятиях с коллективом техники во главе с его директором Юрием Николаевичем Потаповым.

Наш музей стал святым углом памяти, нам отводят часто урок истории для лекций и бесед с учащимися. Особенно пришли по душе уроки наших ветеранов по воспитанию: о формировании личности, о патриотизме и героизме, об умении жить, отрудовых навыках, о вредных привычках и многие другие.

Вот и в этом году мы будем отмечать печальную дату начала Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Мы считаем своим долгом не забывать о том, когда и какой была война, в которой мы победили. Это должны знать и наши потомки, ведь недаром сказано: "Если мы забудем о войне прошедшей - она снова придет в наш дом".

Чтобы это не повторилось, надо честно и продуктивно учиться, трудиться, быть патриотом своей Отчизны и держать свою армию в готовности, а также любить армию так, как ее любили, гордились ею и берегли наши деды и прадеды.

То, что сейчас творится в армии нас, ветеранов - бывших фронтовиков, очень тревожит. Ведь армия - это детище государства.

без сильной, обеспеченной, оснащенной и боеспособной армии государство обречено. Надо сейчас возвращаться к положительному прошлому в армии, создавать авторитет ей, дабы служба в армии была гордостью. Стремиться обучать молодежь в любых условиях еще до призыва на службу. Ввести в школах курс хотя бы основ армейской службы - дисциплина, умение преодолевать трудности в походах, обучение стрельбе в тирах, изучение оружия. До войны ребята еще до армии становились ворошиловскими стрелками, умели пользоваться парашютом, учились в аэроклубах, сдавали нормы и получали знак "Готов к труду и обороне". Пришедшие в армию солдаты до войны не были салагами, неумехами, лентяями, неряшливыми и слабаками. Солдаты с первых дней умели делать все то, что положено по уставу. С такими солдатами было легче и быстрее осваивать новую технику и вооружение. О "дедовщине" в армии до войны никто не знал. Соревновательность, дружба и взаимовыручка были главными при любых условиях армейской жизни.

Сегодня необходимо привлекать в школы и другие учебные заведения наиболее активных и обладающих опытом ветеранов и отставников для обучения и воспитания будущих призывников. Тех, кто заинтересуется, как это делается в Люберецком технике сельскохозяйственного машиностроения приглашаем к нам, и мы поделимся своим опытом. Одновременно побываете и в нашем музее. Неожиданно!

А.А. ПАВЛИЧЕНКО,

**бывший фронтовик, летчик-штурмовик,
гвардии полковник в отставке,
почетный гражданин
городов Рава-Русская, Конотоп, Люберец**

дата

22 ИЮНЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

61 год назад, 22 июня 1941 года, на рассвете, Германия напала на Советский Союз, нарушив договор о ненападении. На стороне Германии выступили ее союзники: Румыния, Венгрия, Италия, Словакия и Финляндия. Группировка вооруженных сил фашистского блока, созданная для нападения на СССР, насчитывала 182 дивизии в количестве около 5 млн. человек, имела 4,4 тыс. танков и штурмовых орудий, 47,2 тыс. орудий и минометов, 4,4 тыс. боевых самолетов и 248 кораблей. В соответствии со стратегией "молниеносной войны" предусматривалось двинуть мощные группировки танковых соединений и авиации во взаимодействии с сухопутными войсками в направлении Ленинграда, Москвы и Киева, окружить и уничтожить основные силы Советских войск в западных районах СССР, в течение 3-5 месяцев выйти на линию Архангельск-р. Волга-Астрахань. Гитлер категорично заявлял: "Нам недостаточно просто разбить русскую армию и захватить Ленинград, Москву, Кавказ. Мы должны стереть с лица земли эту страну и уничтожить ее народ".

Советские войска, сосредоточенные на западе страны, имели в своем составе 186 дивизий, 3 млн. человек, 39,4 тыс. орудий и минометов, 11 тыс. танков, около 9,1 тыс. самолетов и 182 корабля основных классов. Однако они не были полностью укомплектованы личным составом и боевой техникой. И хотя в танках авиации мы имели превосходство, в качественном отношении все-таки уступали противнику.

Смертельная угроза нависла над нашей Родиной, над благополучием и жизнью миллиона мирных людей. Вторжение немецко-фашистских агрессоров на территорию СССР поставило под угрозу само существование народов, объединенных одним государством.

Стране пришлося пройти тяжелейшие испытания, заплатить миллионы жизней за то, чтобы изгнать захватчика с нашей родной земли.

На борьбу с врагом поднялись и стар и млад. На фронт уходили целыми семьями. Очень многие не вернулись из тех боев. Светлую и благодарную память о них мы свято храним и будем хранить вечно.

Говоря о людских потерях, необходимо отметить, что за годы войны на фронтах погибло более 17,5 тыс. люберчан. Имена их увековечены на мраморных плитах, на памятниках и в Книгах памяти. Улицы, учебные заведения, предприятия Люберецкого района носят имена героев войны Власова, Калараша, Шевлякова. В этот День склоним головы в знак нашей скорби по всем погибшим в этой страшной войне. Вечная им память!

Склоним головы перед памятью тех, кто ценой своей жизни внес вклад в Победу!

Они передали традиции бескорыстного служения Отечеству. Они научили нас понимать, что беды - преходящи, трудности - одолимы и жертвы не напрасны, если есть на свете земля, ради которой стоит и жить, и умирать. И имя у нее - РОССИЯ!

Военный комиссар ОВК г. Люберецы
полковник А. СВЕТЛЕНКО

информация

ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО УЭС

Люберецкий узел электросвязи - филиал ОАО "ЦентрТелеком" сообщает, что подпунктом 3 пункта 4 статьи 1 Федерального закона от 7 мая 2002 года № 49-ФЗ "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросам денежного довольствия военнослужащих и предоставления им льгот" военнослужащим, проходящим военную службу по контракту, а также гражданам,уволенным с военной службы по достижении ими предельного пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, общая продолжительность военной службы которых составляет 20 лет и более, а при общей продолжительности военной службы 25 лет и более вне зависимости от основания увольнения, с 1 июля 2002 года отменяются льготы по оплате установки квартирных телефонов и абонентской платы за пользование телефонами и радиотрансляционными точками в размере 50%.

Члены семей военнослужащих, погибших (умерших) в период прохождения военной службы, и члены семей граждан, проходивших военную службу по контракту и погибших (умерших) после увольнения с военной службы по указанным выше основаниям, имеют право на ежемесячную 50%-ную денежную компенсацию расходов по оплате абонентской платы за пользование телефоном и радиотрансляционной точкой (по месту пенсионирования).

Кроме того, согласно ст. 135 ФЗ от 30 декабря 2001 г. № 194-ФЗ "О федеральном бюджете на 2002 год" и приложению 18 к Закону "с момента введения нормативными правовыми актами Российской Федерации новых должностных окладов, иных условий формирования денежного довольствия и порядка пенсионного обеспечения военнослужащих и приравненных к ним лиц" приостанавливается действие следующих законодательных актов в части компенсации 50% расходов на установку квартирных телефонов и пользование ими:

Закона Российской Федерации от 18.04.91г. № 1026-1 "О милиции", Положения о службе в органах внутренних дел Российской Федерации, Положения о прохождении службы в органах налоговой полиции Российской Федерации.

Также с 1 июля 2002 г. льготы не будут предоставляться гражданам, имеющим право на 50%-ную оплату за пользование телефоном и радиотрансляционной точкой по законам "О ветеранах" и "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации", пенсионное обеспечение которых осуществляется силовыми министерствами, так как в соответствии с "Правилами возмещения в 2000 году операторам связи расходов, понесенных ими в связи с предоставлением услуг связи отдельным категориям граждан, имеющим право на получение льгот", утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 15.12.2000г. № 963 (действие которых продолжено на 2001г. постановлением от 30.03.2001г. № 255 и на 2002г. постановлением от 28 февраля 2002г. № 137), финансирование расходов, понесенных операторами связи в связи с предоставлением услуг связи ветеранам в соответствии с Федеральным законом "О ветеранах", инвалидам в соответствии с Федеральным законом "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации", производится за счет средств Федерального бюджета, предусмотренных Министерством Труда и социального развития Российской Федерации на реализацию льгот ветеранам и инвалидам, пенсионное обеспечение которых осуществляют органы социальной защиты населения субъектов Российской Федерации.

Вместе с тем ОАО "ЦентрТелеком" рассматривает вопрос о вынужденной приостановке с 1 июля 2002 года предоставления льгот по всем категориям граждан, по которым не производится компенсация из Федерального бюджета через органы социальной защиты населения. При этом счета будут выставляться абонентам на всю сумму оказанных услуг.

Администрация Люберецкого УЭС

Понедельник, 24 июня

1 канал "ОРТ"

15.00, 18.00 Новости
15.15 "ЭХ, ПРОКАЧУ". Х/ф
17.00 Большая стирка
18.25 Жди меня
19.20 "ОПЕКУН". Х/ф
21.00 Время
21.35 "Слабое звено"
22.25 "Независимое расследование"
23.00 "КИТАЙСКИЙ ГОРОДОВОЙ". Х/ф
0.00 "Ночное "Время"
0.30 Дневник Московского кинофестиваля
0.40 "16-й ОТДЕЛ". Х/ф

Канал "РТР"

5.50, 6.50, 7.50, 8.50, 18.05 "Вести" - Москва
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести"
6.10 Православный календарь
6.15, 7.30 Семейные новости
6.25, 8.10, 2.25 Дежурная часть
6.30 "Афиша"
6.40, 8.30 Дорожный патруль
7.10, 8.40, 16.15 Экспертиза РТР
7.20 Национальный доход
7.25 "Вести" - спорт
7.40 Федерации
8.15 "Хронограф"
9.10 "Вести" недели
10.05 Ток-шоу Марии Ароновой "Рядом с тобой"
11.20 Киноистории
Г. Скородюкова
11.30 "МАЧЕХА". Х/ф
13.15 Мультфильмы
13.30 "СИБИЛЬ". Х/ф
14.20 "ДИКИЙ АНГЕЛ". Х/ф
15.20 "ТАЙНА ЛИЧНОСТИ БОРНА". Х/ф
16.25 "ДРУЗЬЯ-4". Х/ф
17.20 "Союз бывших". Узбекистан
18.50 "КОМИССАР РЕКС". Х/ф
19.50 Спокойной ночи, малыши
20.35, 23.20 Местное время, "Вести" - Москва
20.55 "АГЕНТСТВО НЛС". Х/ф
21.55 "ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ. ПРИКЛЮЧЕНИЕ С ДЕШЕВЫХ КВАРТИРОЙ". Х/ф
23.00 "Вести" + "Подробности"
23.30 "Дежурный по стране". М. Жванецкий
0.20 "ГОРОД ЗЕРО". Х/ф

Канал "ТВЦ"

18.00, 22.00 События. Время московское
19.50 Пять минут с "Деловой Москвой"
20.05 "Два Адольфа". Д/ф
21.00 Концерт, посвященный ветеранам Великой Отечественной войны "О друзьях-товарищах..."
22.45 "Времечко"
23.15 "КОМИССАР МУЛЕН". Х/ф
0.10-25-й час. События. Время московское
0.30 Петровка, 38
0.50 Телебукмекер
1.05 Мир вокруг нас

МОСКОВИЯ

6.00-18.00 Профилактические работы
18.15 Новости
Подмосковья
18.30 Главная тема
18.50 Переクロсток
19.00 Цена вопроса
19.15 Наша версия. Под грифом "секретно"
19.30 Мегаполис

Канал "НТВ"

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Среда
6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10, 8.35 "Утро на НТВ"
10.10 "ЗОНА ТУРБУЛЕНТНОСТИ". Х/ф
12.20 Дисней-клуб.
"Любимчик"
15.40 "Ералаш"
12.55 "МИСС МАРПЛ".
"ОБЪЯВЛЕННОЕ УБИЙСТВО".
Часть 1-я. Х/ф
14.00 "Народ против"
15.19 Футбол. Чемпионат мира. 1/2 финала
17.30 Смехопанорама
19.15 "ЗОНА ТУРБУЛЕНТНОСТИ". Х/ф
21.35 "Кто хочет стать миллионером?"
22.25 Чемпионат мира по футболу
0.30 Дневник Московского кинофестиваля

Канал ТВ-С

7.00-8.45 Новости
7.05, 8.20 Место печати
7.20, 8.50 Назло
7.25, 8.25 Автопрограмма "АБС"
7.35 Паутина
7.50 Мультфильм
8.05 Спорт
8.35, 9.55 Свободное время
9.00, 11.00, 15.00, 17.00, 19.00, 21.00 Новости
9.25, 18.30 Публичные люди
10.00 "МУЗЫКА ЕЕ ДУШИ". Х/ф
11.25 "Итоги" с Евгением Киселевым
13.05 В.Шендерович.
"Помехи в эфире"
13.30 "Путеводитель"
14.00, 20.05, 0.25 "За склом", Тетерь ты в армии
15.25 "100 чудес света"
16.25 Мультфильм
17.30, 22.00 "ДЕТЕКТИВ НЭШ БРИДЖЕС". Х/ф
19.35 "Смотрите, кто пришел..."
21.45 Тушите свет
23.00 Гранаты
23.35 Без протокола

Канал М1

7.00, 18.15 Городские новости
7.15, 17.40 Мультфильм
7.45, 21.30 "Наши в городе"
8.00 "ЧТО У СЕНЬКИ БЫЛО". Х/ф
9.15 "СИНДАД, БИТВА ТЕМНЫХ РЫЦАРЕЙ". Х/ф
10.50, 12.35, 14.15, 18.00 Музыка
11.00 "УЧИТЕЛЬ ПЕНИЯ". Х/ф
12.45, "ИМПОТЕНТ". Х/ф
14.30, 1.00 "ПСИ-ФАКТОР". Х/ф
15.30 "КРАСНЫЙ КАРПИК". Х/ф
16.45 "Неизвестная война"
18.30 Звездная разведка
19.00, 0.10 "ГОРЕЦ-5". Х/ф
19.55 "ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА", ПОСЛЕДНЯЯ ВСТРЕЧА". Х/ф
21.40 "ПРАВО НА ЖИТЬ-2". Х/ф
23.30 Подозреватель
23.40 Приемный покой
Ланьковых

По горизонтали: 1. Летчик-истребитель, Герой Советского Союза, при обороне Москвы в августе 1941 г. одним из первых привнесший новый тоник. 9. Герой Советского Союза, лейтенант ... Любашин - начальник заставы, которая 11 суток сдерживала натиск во много раз превосходящего врага. 10. Гвардии младший сержант, Герой Советского Союза Юрий ... в 1944 г., тяжело раненный, захвачен фашистами в плен. После пыток расстрелян на стене блиндажа. 11. Головной металлический убор, защищающий фронтовиков от пуль и осколков. 12. Киноактер Владимир ... исполнитель роли младшего лейтенанта Суслина в фильме Л.Быкова "Аты-баты, шли солдаты". 13. В годы ВОВ применявшийся нашими воинами сигнальный снаряд. 16. Герой Советского Союза, старший лейтенант Яков ... Во время Сталинградской битвы командир разведывательной группы, которая в сентябре 1942 г. заняла и много дней удерживала дом в центре города. 18. Автор пьесы "Вечно живые", по которой был поставлен кинофильм "Летят журавли". 20. Морское судно с косыми парусами. 21. "Они сражались за Родину", "В бой идут одни "старики", замечательные ... о героях советских людей в Великой Отечественной. 26. Имя комиссара подпольной комсомольской организации "Молодая гвардия". Герой Советского Союза Кошевого. 27. Советские штурмовики такого марки наносили сокрушительные удары с воздуха по фашистским войскам, окрестившие их "черной смертью". 28. Фильм Э. Климова "Иди и ...", о зверствах гитлеровцев на белорусской земле. 33. Так называли свою "работу" по уничтожению фашистских солдат и офицеров бойцов-снайперов, Герой Советского Союза Наталия Ковшова и Мария Поливанова. Окруженные фашистами, они подорвали себя гранатами. 34. Герой Советского Союза, генерал-майор. В начале войны командовал гвардейским кавалерийским корпусом во время Московской битвы. 35. Летчик 16-го авиационного истребительного полка, базировавшегося близ Люберец, Герой Советского Союза, защищавший в 1941-1942 гг. Москву от налетов вражеской авиации. 36. Летчик-истребитель, Герой Советского Союза ... Гороцев. Во время Курско-

Вторник, 25 июня

1 канал "ОРТ"

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
21.00, 0.00 Новости
9.15, 18.20 "СЕМЕЙНЫЕ УЗЫ". Х/ф
10.15 "ОПЕКУН". Х/ф
12.20 Дисней-клуб.
"Любимчик"
15.40 "Ералаш"
12.55 "МИСС МАРПЛ".
"ОБЪЯВЛЕННОЕ УБИЙСТВО".
Часть 1-я. Х/ф
14.00 "Народ против"
15.19 Футбол. Чемпионат мира. 1/2 финала
17.30 Смехопанорама
19.15 "ЗОНА ТУРБУЛЕНТНОСТИ". Х/ф
21.35 "Кто хочет стать миллионером?"
22.25 Чемпионат мира по футболу
0.30 Дневник Московского кинофестиваля

Канал "РТР"

5.50, 6.50, 7.50, 8.50, 18.05 "Вести" - Москва
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
6.10 Православный календарь
6.15, 7.30 Семейные новости
6.25, 8.10 Дежурная часть
6.30 "Афиша"
6.40, 8.30 Дорожный патруль
7.10, 16.15 Экспертиза РТР
7.20 Национальный доход
7.25 "Вести" - спорт
7.40, 8.40 "Пролог"
8.15 Уроки русского языка
9.10 "Диалоги о животных"
10.00 "ВЕЧНЫЙ ЗОВ". Х/ф
11.20 "СВЕРСТИЦЫ". Х/ф
13.00 Мультфильмы
13.30 "СИБИЛЬ". Х/ф
14.20 "ДИКИЙ АНГЕЛ". Х/ф
15.20 "ТАЙНА ЛИЧНОСТИ БОРНА". Х/ф
16.25 "ДРУЗЬЯ-4". Х/ф
17.20 "Союз бывших". Грузия
18.50 "КОМИССАР РЕКС". Х/ф
19.50 "Спокойной ночи, малыши"
20.35, 23.20 Местное время.
"Вести" - Москва
20.55 "АГЕНТСТВО НЛС". Х/ф
21.55 "ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ. ПРИКЛЮЧЕНИЕ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА". Х/ф
23.30 Дневник чемпионата мира по футболу

Канал "ТВЦ"

7.00-8.45 Новости
7.05, 8.20, 9.25 Место печати
7.20, 8.50 Назло
7.25, 8.25 Автопрограмма "АБС"
7.35 Паутина
7.50, 21.45 Тушите свет
8.05 Спорт
8.35, 9.55 Свободное время
9.00, 11.00, 15.00, 17.00, 19.00, 21.00 Новости
9.25, 18.30 Публичные люди
10.00 "МУЗЫКА ЕЕ ДУШИ". Х/ф
11.25 "ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ. ПРИКЛЮЧЕНИЕ ЗВЕЗДЫ ЗАПАДА". Х/ф
12.40 "ДИКИЙ АНГЕЛ". Х/ф
15.20 Мультфильм
17.50 Суперноваторов
19.15 "ХОЛОДНОЕ ЛЕТО". Х/ф
21.25 Дневник чемпионата мира по футболу

Канал ТВ-С

7.00-8.45 Новости
7.05, 8.20, 9.25 Место печати
7.20, 8.50 Назло
7.25, 8.25 Автопрограмма "АБС"
7.35 Паутина
7.50, 21.45 Тушите свет
8.05 Спорт
8.35, 9.55 Свободное время
9.00, 11.00, 15.00, 17.00, 19.00, 21.00 Новости
9.25, 18.30 Публичные люди
10.00 "МУЗЫКА ЕЕ ДУШИ". Х/ф
11.25 "ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ. ПРИКЛЮЧЕНИЕ ЗВЕЗДЫ ЗАПАДА". Х/ф
12.40 "ДИКИЙ АНГЕЛ". Х/ф
15.20 Мультфильм
17.50 Суперноваторов
19.15 "ХОЛОДНОЕ ЛЕТО". Х/ф
21.25 Дневник чемпионата мира по футболу

Канал М1

7.00, 18.15 Городские новости
7.15, 17.40 Мультфильмы
7.50, 21.30 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов"
11.00 "ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА", ПОСЛЕДНЯЯ ВСТРЕЧА". Х/ф
12.30, 15.20, 16.30 Городской ряд
12.45 "ПРАВО НА ЖИТЬ-2". Х/ф
14.30, 0.35 "ПСИ-ФАКТОР". Х/ф
15.30 "КРАСНЫЙ КАРПИК". Х/ф
16.45 "Неизвестная война"
17.40 Мультфильм
18.00, 1.20 Музпром
18.30 Естественный отбор
19.00, 23.45 "ГОРЕЦ-5". Х/ф
19.55 "КЛЮЧАВА САХАРЕ". Х/ф
21.30 Телевизионный клуб
знакомств
21.40 "НОЧНЫЙ ОГОНЬ". Х/ф
23.35 Подозреватель

Канал М1

7.00, 18.15 Городские новости
7.15, 17.40 Мультфильмы
7.50, 21.30 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов"
11.00 "ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА", ПОСЛЕДНЯЯ ВСТРЕЧА". Х/ф
12.30, 15.20, 16.30 Городской ряд
12.45 "ПРАВО НА ЖИТЬ-2". Х/ф
14.30, 0.35 "ПСИ-ФАКТОР". Х/ф
15.30 "КРАСНЫЙ КАРПИК". Х/ф
16.45 "Неизвестная война"
17.40 Мультфильм
18.00, 1.20 Музпром
18.30 Естественный отбор
19.00, 23.45 "ГОРЕЦ-5". Х/ф
19.55 "КЛЮЧАВА САХАРЕ". Х/ф
21.30 Телевизионный клуб
знакомств
21.40 "НОЧНЫЙ ОГОНЬ". Х/ф
23.35 Подозреватель

МОСКОВИЯ

7.00, 18.15 Новости
Подмосковья
7.05, 21.30 Большое плавание
18.30 Главная тема
18.50 Переクロсток
19.00 Цена вопроса
19.15 Линия фронта
19.30 Мегаполис

МОСКОВИЯ

7.00, 18.15 Новости
Подмосковья
7.05, 21.30 Большое плавание
18.30 Главная тема
18.50 Переクロсток
19.00 Цена вопроса
19.15 Линия фронта
19.30 Мегаполис

Среда, 26 июня

1 канал "ОРТ"

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 Новости
9.15, 18.20 "СЕМЕЙНЫЕ УЗЫ". Х/ф
10.10 "МЕНЯЛЫ". Х/ф
12.20 Дисней-клуб
"Перемена"
12.40 Объектив
12.55 "МИСС МАРПЛ".
"ОБЪЯВЛЕННОЕ УБИЙСТВО".
Часть 1-я. Х/ф
14.00 "Народ против".
Телегра

1 канал "НТВ"

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Среда
6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10, 8.35 Утро на НТВ
9.00 "ЧЕРНЫЙ ВОРОН". Х/ф
11.45 Кукусы
12.20 "Мультизбуха"
12.30 Программа "100%"
12.50 "МИСС МАРПЛ".
"ОБЪЯВЛЕННОЕ УБИЙСТВО".
Часть 2-я. Х/ф
14.00 "Народ против".
Телегра

1 канал "ОРТ"

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 Новости
9.15, 18.20 "СЕМЕЙНЫЕ УЗЫ". Х/ф
10.10 "МЕНЯЛЫ". Х/ф
12.20

27 июня

"ВАШ ЛОМБАРД"

Кредит 100-250 руб.
за 1 г 585 пробы
в зависимости от изделия
Плата за кредит 0,15-0,57%
в день от суммы кредита.
АУКЦИОНЫ
невыкупленных изделий.
г. Люберецы,
ул. Смирновская, д. 17,
2-й этаж.

Режим работы: ежедневно
с 10 до 19, без обеда.
Выходной - воскресенье.
Телефон 554-62-78

11.45 "Отечество и судьбы".
12.40 Мультфильм
12.50 Вместе с Фафалей
13.05 "Чем живет Россия"
13.20 "Путешествие с
Хемингуэем"
14.15 Уроки русского
14.30 "ПОРТ". X/ф
15.30 Золотой пьедестал. А. Грушин
16.10 "ПРИКЛЮЧЕНИЯ
ГЕКЛЬБЕРИ ФИННА". X/ф
16.35 Мультфильмы
17.05 Странствия музыканта
18.50 Пятое измерение
19.15 Век полета: вирахи и
судьбы
19.45 Время музыки
20.55 Московский
международный
кинофестиваль. Спецвыпуск
22.25 Культурная революция
23.20 "Эпизоды". М. Цифринович
0.25 Ночной полет

Канал ТВ-С

Профилактика до 15.00
15.00, 17.00, 19.00, 21.00 Новости
15.25 "100 чудес света" Ловцы
серебристых стаей
16.25 Мультфильм
17.30 "ДЕТЕКТИВ НЭШ
БРИДЖЕС". X/ф
18.30 Публичные люди
19.35 "Смотрите, кто пришел..."
20.05, 0.25 "За стеклом.
Теперь ты в армии"
21.45 Тушите свет
22.00 "Новый век"
23.00 Грани
23.35 Без протокола

Канал М1

17.00 "Неизвестная война"
17.55, 1.00 Музпром
18.15 Городские новости
18.30 Игровое шоу "Фейс-контроль"
19.00, 23.25 "ГОРЕЦ-5". X/ф
19.55 "ПОД МАСКОЙ
БЕРКУТА". X/ф
21.30 Наши в городе
21.40 "ИДЕАЛЬНАЯ ПАРА". X/ф
22.55 Подозреватель
23.05 Репортажи жизни
0.15 "ПСИ-ФАКТОР". X/ф

АЗОРСКИЙ АНТИЦИКЛОН ДИРИЖИРУЕТ ПОГОДОЙ

Подошли дни летнего солнцестояния. Пришли самые длинные дни и в среднюю полосу Европейской территории. Долгота дня составляет 12 час. 30 мин. Солнце совершает самый длинный путь по небосводу, следовательно, жди большого прихода тепла. Абсолютные максимумы температуры воздуха в Москве на этой неделе наблюдались в 1948 г. (23, 24 июня воздух прогревался до 33,6°). Но уже 28 июня температура понизилась до 18°. Жаркая погода в этот период была в 1981г., днем температура держалась около 30-градусной отметки, что для жителей умеренного климата было тяжеловато. Розоватое небо дышало зноем, а под ногами, казалось, может расплываться асфальт. В более близкие годы жарко в этот период было в 1989 г. (27...30°), в отдельные дни в 1991г. (24, 25, 28 июня) было 31...33°, 28 июня был установлен рекорд абсолютной максимальной температуры этого дня. В 1989 г. было 27...30°, в 1999 г. - 28...32°.

Но не всегда самый длинный ход солнца по небосводу приносил жару, атмосферные процессы вносили свои корректировки. Так, в 1983 г. в течение четырех ночей было 2...4°, а днем - около 10°. Прохладно с дождями было в 1986 г. В 1995 г. в этот период заметно ослабела жара предшествующих дней: с 28...30° температура понизилась до 13...15°, а в 1998 г. - с 32...34° до 12°.

Лето - время отпусков, можно позволить себе поразмыслить и о погоде. Вспомним некоторые народные приметы. Так, комары толкутся стобом - к ветру. Мухи линут и больно кусают - к дождю. Если пчелы улетают с утра - будет хорошая погода. Муравьи спешно среди дня заделяют входы в муравейник - будет дождь.

В прошедшие две декады июнь не баловал москвичей теплом - всего несколько дней температура повышалась до 27-28°. Похоже, что с наступлением астрономического лета (22 июня) москвичи получат долгожданное летнее тепло. "Директором" погоды будет так называемый отрог азорского антициклона: днем предполагается 25-30°, ночью до 16-18°. Местами пройдут кратковременные дожди.

Неблагоприятные по геофизическим факторам дни ожидаются 24 и 28 июня.

Гидрометцентр РФ

Пятница, 28 июня

1 канал "ОРТ"

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
21.00 Новости
9.15, 18.25 "СЕМЕЙНЫЕ
УЗЫ". X/ф
10.10 "ШАХ КОРОЛЕВ"
БРИЛЛИАНТОВ". X/ф
12.15 "Ералаш"
12.25 "КАДИНА ВСЯКИЙ
ЗНАЕТ". X/ф
14.00 Народ против
15.20 Дикие штучки
15.55 "СТРАЖА
АПОКАЛИПСИСА". X/ф
17.00 "Большая стирка"
19.25 Документальный
детектив. "Черный передел".
Дело 2002 года
20.00 Поле чудес
21.35 "РОКИ-4". X/ф
23.20 Другое время
0.05 Дневник Московского
кинофестиваля
0.15 "ЛЮБОВЬ - ПРЕДВЕСТИ
ПЕЧАЛИ". X/ф
2.05 "КОРАБЛЬ - МАЯК".

Канал "РТР"

5.50, 6.50, 7.50, 8.50 "Вести" -
Москва
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00,
14.00, 17.00, 20.00 Вести
6.10 Православный календарь
6.15, 7.30 Семейные новости
6.25, 8.10 Дежурная часть
6.30 "Афиша"
6.40, 8.30 Дорожный патруль
7.10, 16.15 Экспертиза РТР
7.20 Национальный доход
7.25 "Вести" - спорт
7.40, 8.40 "Гость в студии"
8.15 "Мусульмане"
9.10 "Сам себе режиссер"
10.00 "ВЕЧНЫЙ ЗОВ". X/ф
11.20 "НОЧНЫЙ ВИЗИТ". X/ф
12.40 Новая "Старая
квартира"
13.30 "СИБИЛЛ". X/ф
14.20 "ДИКИЙ АНГЕЛ". X/ф
15.20 "ТАЙНА ЛИЧНОСТИ
БОРНА".

Канал "ТВЦ"

8.05, 12.30, 16.00, 18.30, 0.00
Новости культуры
8.30, 20.30 "ПОПУТЧИК". X/ф
9.50 Портрет города на фоне
города
10.15 Романтика романса
10.40, 17.35 Документальный
фильм
11.30, 16.40 Мультфильм
11.45 "Эпизоды" М.
Цифринович
20.35 Местное время.
"Вести" - Москва
20.55 "ГАНГСТЕРЫ В
ОКЕАНЕ". X/ф
23.35 "СЕМЬ ЛЕТ В ТИБЕТЕ". X/ф

Канал "ТВ-С"

6.00 Канал "Настроение"
8.50 Газетный дождь
9.05 "ОДНАХДЫ У НАС
ВЫРАСТУТ КРЫЛЬЯ". X/ф
9.55 Российские тайны:
расследование ТВЦ
10.40, 0.30 Петровка, 38
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10
События. Время московское
11.15 Телемагазин
11.30 Телеканал "Дата"
12.25 "ГЛАЗА ЭЛЕН". X/ф
13.30 "Деловая Москва"

ПРОГРАММА ТВ

Суббота, 29 июня

1 канал "ОРТ"

6.45 "ИНСПЕКТОР КЕСТЕР". X/ф
16.30 Игра в прятки
16.45 Московские меценаты
17.15 Ток-шоу "Без правил"
19.50 Пять минут с "Деловой
Москвой"
20.05 "ОТЧАЙНЫЙ ПОБЕГ". X/ф
22.45 Времечко
23.15 Секретные материалы:
расследование ТВЦ
23.45 Поздний ужин
0.50 Русский век
1.30 "ГДЕ ТРЕТИЙ КОРОЛЬ?". X/ф

МОСКОВИЯ

7.00, 18.15 Новости Подмосковья
7.15, 15.30 Большое плавание
16.10 Бонус
18.30 Главная тема

Канал "НТВ"

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00,
8.30, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00 Сегодня
6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10,
8.35 "Утро на НТВ"
8.50 "ПОЛИЦЕЙСКИЕ:
ЖЕРТВА ДЕМОНА". X/ф
10.25 Совершенно секретно
11.20 Я полюбила смертника
Очная ставка
12.20, 15.40, 18.40 Криминал
12.35 "ПРИКЛЮЧЕНИЯ
ШЕРЛОКА ХОЛМСА" и
ДОКТОРА ВАТСОНА". X/ф
14.05 "Продолжение следует..."
16.30 "СЛЕД ОБОРОТНЫЙ". X/ф
17.40 "Внимание: розыск"
19.40 Свободные слова
21.10 Криминальная Россия
22.30 "ВЕДЬМАЗИ БЛЭРЫ". X/ф
23.50 "ЗОНА
ПРЕСТУПНОСТИ". X/ф

Канал "РТР"

6.20 "ПРИНЦ-
САМОЗВАНЕЦ". X/ф
7.25 "ПОДЗЕМЕЛЬЕ ВЕДЬМ".
X/ф
8.45 Диалоги о рыбальке
9.15 Военная программа
9.30 Золотой ключ
9.50 "Здоровье и жизнь"
10.30 Доброе утро, страна
11.05 "Сто к одному"
11.55 "Наука и техника"
13.05 Вокруг света
14.00, 20.00 "Вести"
14.20 "ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ". X/ф
16.00 А. Пахмутова представляет.
18.00 "Моя семья"
18.55 "Аншлаг"
20.25 "Зеркало"
21.00 "ДМБ". X/ф
22.50 "ПОЛЕ БИТВЫ -
ЗЕМЛЯ". X/ф
1.10 Дневник чемпионата
мира по футболу
1.40 "Горячая десятка"

Канал "ТВС"

7.35 "Москва на все
времена". Д/ф

8.05 "Отчего, почему?"
9.45 Православная
энциклопедия
10.10 Как вам это нравится?
11.00 События. Утренний рейс
11.15 Городское собрание
11.50 "СКАЗКА,"
РАССКАЗАННАЯ НОЧЬЮ". X/ф
13.05 Мультфильм
13.15 Большая музыка
14.00, 23.05 События
14.20 Денежный вопрос
14.35 Антимония
15.10 "ЖЮЛИ ЛЕСКО". X/ф
17.00 Очевидное - невероятное
17.30 Особая папка
20.00 "Постскриптум"
21.00 "ВНЕ ЗАКОНА"
22.30 хорошо, Быков
23.30 Мода поп-стоп
0.05 "ФАНАТИК". X/ф

Канал ТВ-С

7.00-8.45 Новости

7.05, 8.20, 9.25 Место печати

7.20, 8.50 Назло

7.25, 8.25 Автопрограмма "АБС"

7.35 Паутина

7.50 Тушите свет

8.05 Спорт

8.35, 9.55 Свободное время

9.00, 11.00, 15.00, 17.00,

19.00, 21.00 Новости

9.30, 18.30 Публичные люди

10.00 "МУЗЫКА ЕЕ ДУШИ". X/ф

11.20 "Пестрая лента"

12.10 "ИСКАТЕЛИ". X/ф

14.25, 8.00 "ДО СТЕКЛОМ"

15.25 Документальный фильм

16.25 Мультфильм

17.30 "ДЕТЕКТИВ НЭШ
БРИДЖЕС". X/ф

19.35 "Смотрите, кто пришел..."

21.50 "Без галстука" С. Зайцевой

22.25 "ПОБЕГ ИЗ НЬЮ-ЙОРКА". X/ф

23.30 Мода поп-стоп

0.05 "ФАНАТИК". X/ф

13.30 "Деловая Москва"

14.30 "ПОДЗЕМЕЛЬЕ ВЕДЬМ". X/ф

15.30 "СКАЗКА"

16.30 "ПОДЗЕМЕЛЬЕ ВЕДЬМ". X/ф

17.30 "ПОДЗЕМЕЛЬЕ ВЕДЬМ". X/ф

18.30 "ПОДЗЕМЕЛЬЕ ВЕДЬМ". X/ф

19.30 "ПОДЗЕМЕЛЬЕ ВЕДЬМ". X/ф

20.30 "ПОДЗЕМЕЛЬЕ ВЕДЬМ". X/ф

21.30 "ПОДЗЕМЕЛЬЕ ВЕДЬМ". X/ф

22.30 "ПОДЗЕМЕЛЬЕ ВЕДЬМ". X/ф

23.30 "ПОДЗЕМЕЛЬЕ ВЕДЬМ". X/ф

24.30 "ПОДЗЕМЕЛЬЕ ВЕДЬМ". X/ф

25.30 "ПОДЗЕМЕЛЬЕ ВЕДЬМ". X/ф

26.30 "ПОДЗЕМЕЛЬЕ ВЕДЬМ". X/ф

27.30 "ПОДЗЕМЕЛЬЕ ВЕДЬМ". X/ф



Андрей Рублев. Троица ветхозаветная (1422-1427)

Современные представления об осмысленности мироздания - вежливая форма религиозности в материалистическом мире.

Академик Б. В. Раушенбах

На 50-й день по Воскресении Христовом совершается праздник Пресвятой Троицы, в память сошествия Святого Духа на апостолов, которые были простыми галилейскими рыбаками, людьми некнижными. Господь открывал им тайны Царства Небесного, они слышали Нагорную проповедь, были свидетелями многих чудес, совершаемых Господом, знали о Его последних днях, удостоверились в Его Воскресении. Но даже и после всего этого они не понимали смысла того, почему Он учил их.

Только после того как Святой Дух сошел на них, когда они заговорили на иных языках, почувствовав в себе новые силы и возможности, они стали приходить к пониманию своего вселенского призыва: "Итак идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа" (Мф.28,19).

ПУТЬ ВЕРЫ

Для того чтобы сделать их способными нести Свет Истины, привести многие народы ко Христу, нужна была преображающая, укрепляющая сила благодати Духа Святого, который "дышит, где хочет". "Святым Духом всяка душа живится, и чистотою возвышается, светлеется троическим единством..."

Троичность Единого Бога - основной догмат православной веры, ее уникальный постулат, какого нет ни в одной другой религии. Утверждение, что Бог един в трех Лицах, настолько странно для здравого смысла, что никто из простых людей додуматься до него никогда бы не мог. Люди, через которых оно к нам пришло, были не простыми людьми: Бог Сам готовил их к исполнению пророческой миссии.

которым восприятие факта Божественной Троицы дается с большим трудом из-за, казалось бы, логического противоречия. Как это может быть: три Бога составляют одного Бога? Как может быть одновременно три и один?

Это противоречие блестящее разрешил недавно ушедший из земной жизни академик Борис Викторович Раушенбах (журнал "Русский дом", №6, 2001г, с.25-27 "Гениальное пластическое выражение Пресвятой Троицы", с комментариями философа Виктора Николаевича Тростникова).

"Когда мы говорим о святости Троицы, то нам не с чем из повседневной жизни сравнивать ее, святость свойственна лишь божественному. Но когда речь заходит о триединости, то человеческий ум невольно ищет аналогии в повседневной жизни, хочет увязать это понятие с формальной логикой".

Раушенбах показывает, как надо рассуждать, чтобы доказать, что понятие Троицы логически безупречно, даже когда три Бога составляют одного Бога. Я сказал себе: будем искать в математике объект, обладающий всеми логическими свойствами Троицы, и если такой объект будет обнаружен, то этим самым будет доказана возможность логической не-

noe, а не последовательное наличие в ней всех трех составляющих. Но в то же время и специфичность каждой составляющей: время - оно само по себе, расстояние - тоже существует самостоятельно. В.Тростников: "Аналогия лежала у всех под ногами, но нагнулся, чтобы ее поднять, один Раушенбах, поскольку твердо знал, что ему нужно".

Следует еще раз напомнить, что этим примером из механики не раскрывается Божественная сущность Троицы, а снимается лишь логическое противоречие, содержащееся в Ней.

Процитируем заключительные слова академика Раушенбаха: "Остается лишь удивляться, что Отцы Церкви сумели сформулировать совокупность свойств Троицы, не имея возможности опираться на математику. Они совершенно справедливо называли любые отклонения от этой совокупности еретиками, как бы ощущая внутренним зрением их разрушительную пагубность". Лишь теперь становится понятным величие Отцов Церкви и в смысле интуитивного создания безупречной логики триединства. Сегодня совершенно разумна формулировка доктрины о Троице, которая точно следует Символу веры: "Лица Троицы составляют единое Божество, в котором каждое Лицо в свою очередь является Богом".

И далее: "Если говорить о конфессиях, то это иной вопрос. Моя точка зрения: конфессии рождаются вместе с народом и меняются не следят. Я всегда утверждал, что для России не вижу другой конфессии, кроме Право-

И ЗДРАВОГО СМЫСЛА

Но как народ, в основном неграмотный, понимал и исповедовал Божественную Троицу? Через иконы. Через "богословие в красках", т.е. самое доступное народным массам и самое убедительное исповедание Господа нашего Иисуса Христа. Поэтому великие иконописцы того времени должны быть приравнены к пророкам и просветителям. Самым великим из них был преподобный Андрей Рублев.

"Игумен земли Русской" преподобный Сергий Радонежский призывал народ следовать идеалу любви и согласия, воплощенному в Божественной Троице, Которой он посвятил свою монастырь. Его ученик, изограф Андрей, продолжил благую весть этого идеала, создав великую икону Единого в трех Лицах Бога, Который и есть Любовь.

Однако и сегодня находится много людей,

противоречивости структуры Троицы и в том случае, когда каждое Лицо является Богом".

В Тростников, рассмотрев шесть основных свойств Троицы - триединство, единосущность, нераздельность, соприсущность (одновременное, а непоследовательное наличие в Ней всех трех), специфичность (несводимость каждого из трех к двум другим) и взаимодействие, приходит к заключению, что "математический объект, полностью соответствующий перечисленным свойствам, действительно существует и широко используется в математике, механике, физике... Это - самый обычный вектор сего ортогональными составляющими".

Теперь посмотрите на рисунок - самый доступный пример - график движения. Векторы скорости являются собой триединство, единосущность и нераздельность, т.е. одновремен-

славия, утверждаю это, зная Россию центральную и зная провинциальную".

Вспоминается одно знаковое высказывание Раушенбаха. Академику неоднократно предлагали высокие должности и оклады в Америке, но он отказывался, говоря (пишу по памяти), что ему там не интересно, ибо у них не было даже Средневековья...

Из всего этого следует запомнить и убедить окружающих, что путь возрождения Руси - есть путь веры и здравого смысла. Православие - наша национальная идеология, которая является стержнем России и как духовного организма, и как земного общества. Во всем мире мы единственные, кому дарованы Истинны Божественного вероучения. Вот отчего такая ненависть и хула на наш народ.

Владимир КНИЯЗЕВ

“И я - одна из тысячной толпы”

СОЧИНИТЕЛЬСТВО, ПОЭЗИЯ ВЛЕКУТ ЛЮДЕЙ ВДОХНОВЕННЫХ, РОМАНТИЧНЫХ, ДУМАЮЩИХ. И НЕ ВАЖНО, СКОЛЬКО ЧЕЛОВЕКУ ЛЕТ. ГЛАВНОЕ, “ДУШИ ПРЕКРАСНЫЕ ПОРЫВЫ” ВЫЛИВАЮТСЯ В МЫСЛИ ОБ ИЗВЕЧНЫХ ТЕМАХ, О КРАСОТЕ МИРА, ГЛУБИНЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ ЧУВСТВ, А МЫСЛИ - В РИФМОВАННЫЕ СТРОКИ, ЛИРИЧЕСКИЕ ЗАРИСОВКИ. ЭТО - НАВАЖДЕНИЕ, С КОТОРЫМ НИЧЕГО НЕЛЬЗЯ ПОДЕЛАТЬ. СЕГОДНЯ ГОСТЬЯ НАШЕЙ “ЛИТЕРАТУРНОЙ СТРАНИЧКИ” - ЧЕТЫРНАДЦАТИЛЕТНЯЯ АНАСТАСИЯ РЫБИЦКАЯ, УЧНИЦА ЛЮБРЕЦКОЙ ШКОЛЫ № 45. ЛЮБИТ ЛИТЕРАТУРУ (ЕЕ ПРЕПОДАЕТ АЛЕВТИНА ВЛАДИМИРОВНА ДВОРКИНА), ПИШЕТ СТИХИ, ДЕЛАЕТ ПЕРЕВОДЫ. “ВДОХНОВЕНИЕ ПРИШЛО СОВСЕМ НЕДАВНО”, - ГОВОРИТ АНАСТАСИЯ, - ПИШУ ПОД НАСТРОЕНИЕ, КОГДА ПРОСИТ ДУША”.

В горах мое сердце

(перевод стихотворения Роберта Бёрнса)

В горах мое сердце, а здесь его нет,
Ищу я оленя затерянный след.
Слежу за оленем и быстрой косулей -
В горах мое сердце, где ветры ни дули.

Прощайте, о горы, и, Север, прощай -
Источник достоинства, доблести рай!
И где я ни езжу, и где ни брошу -
В горах мое сердце, я горы люблю.

Прощайте, покрытые снегом вершины!
Прощайте, луга и большие долины!
Прощайте, волшебные звуки лесов!
Прощай же, о эхо родных голосов!

В горах мое сердце, а здесь его нет,
Ищу я оленя затерянный след.
Слежу за оленем и быстрой косулей -
В горах мое сердце, где ветры ни дули.

НАША ПУБЛИКАЦИЯ - СВОЕГО РОДА “ОТКРЫТИЕ” АНАСТАСИИ, И, Я ДУМАЮ, ОНА ДАЕТ ВОЗМОЖНОСТЬ ЕЕ ДРУЗЬЯМ ПО-НОВОМУ ВЗГЛЯНУТЬ НА СВОЮ ОДНОКЛАССНИЦУ - ДЕВОЧКА ЕЩЕ НИКОМУ НЕ ГОВОРИЛА, ЧТО ЕЕ “ДУША ПРОСИТ” ПИСАТЬ.

ПРИВЕДУТ ЛИ ЛИРИЧЕСКИЕ ТРОПИНКИ НАСТЮ РЫБИЦКУЮ В БОЛЬШУЮ ПОЭЗИЮ, МЫ НЕ ЗНАЕМ - ДА И НЕ ЭТО ГЛАВНОЕ.

ГЛАВНОЕ ТО, ЧТО ДЕВОЧКА ПЫТАЕТСЯ СОЗДАТЬ “МУЗЫКУ СЛОВ” И ЧЕРЕЗ НЕЕ ВЫРАЗИТЬ СВОИ ЧУВСТВА.

НЕ БУДЕМ ГАДАТЬ, КЕМ СТАНЕТ НАСТЯ, КОГДА ВЫРАСТЕТ,

ПРОСТО ПОЖЕЛАЕМ ЕЙ НИКОГДА НЕ ТЕРЯТЬ ИСКРЕННОСТИ

И ЗАДУШЕВНОСТИ. КТО-ТО ИЗ ВЕЛИКИХ НАЗВАЛ ПОЭЗИЮ

“ПОТОКОМ РАДОСТИ, БОЛИ И ИЗУМЛЕНИЯ”. СОПРИКОСНОВЕНИЕ С ЭТИМ “ПОТОКОМ” НЕ ПРОХОДИТ БЕССЛЕДНО...

Я помню, как мы с ним встречались,
Я помню его одного...

Я с ним говорить могла вечность -

О жизни, о людях, войне.

И в нем была та человечность,

Что нравилась очень мне...

... Мне было тогда лет пятнадцать,

Ему девятнадцать почти.

Погиб он...

А мне сейчас двадцать.

И плачу я тихо в ночи.

Огонь согревает душу,

Душа - дарит тепло.

Вспомни, солдат, вспомни,

Товарища своего!

Переключение на другую орбиту

Ярко-голубое небо. Первая зелень... Где-то вдалеке перекликуются петухи. Звук приближающегося трактора. Чуть ощущимый ветерок.



Ястребы, парящие над лесом... И яркое солнце. Здесь, всего в ста километрах от города Москвы, жизнь идет своим чередом, возможно, не понятная нам, городским.

Я люблю ездить за город. Здесь чувствуешь себя спокойнее, как будто переключаешься на другую орбиту. Здесь - свои судьбы, свои проблемы, свои радости. Я всегда еду сюда с чувством какого-то приближающегося счастья.

Солнце приятно греет лицо и руки. Я ухожу в поле, подставляю лицо ветру. Такое чувство будто некто или нечто наполняет все тело энергией. Вокруг такая красота! Как хорошо, что есть места, не тронутые рукой современного человека!

Среди жителей этой деревни веет спокойствием, даже какой-то покорностью. Многие из них прожили здесь всю жизнь, некоторые переехали сюда, устав от городской суеты. Все эти люди живут по-разному. Одни - весело и богато, другие - бедно и удрученно. Но всех их объединяет одно: именно они создали ту неповторимую атмосферу спокойствия и продолжают почти забытье нами, городскими, традиции русского человека.

... А высоко в небе греет солнце. Яркое солнце надежды. Надежды на то, что все будет хорошо.

Публикацию подготовила
Ирина ЕРМАКОВА



Наверное, дорогие читатели, многие из вас сразу же ответят: конечно, да; естественно, знаю.
Так ли это? Давайте проверим. Ниже я предлагаю вам три типа характера. Выберите тот, который, как вы считаете, больше всего вам подходит.

Итак, **первый тип**. Вы предпочитаете тишину, любите одиночество, прогулки на природе. Не выносите шумные компании. Если же общаетесь с друзьями, то в домашней обстановке, а не в кафе, ресторане или баре. Со стороны кажется, что вы скучный человек. Хотя это вовсе не так. Просто вы такой (ая) по складу характера.

Второй тип. Вы достаточно общительны, легко сходитесь с людьми, хотя характер не простой: можете быть весьма рассеянным, "сам (а) в себе", то грустным (ой), то веселым (ой), бываете и не в духе.

Третий тип. Вы человек общительный, не можете жить без внимания к собственной персоне, веселых компаний (ваши знакомые находят, что в компаниях вы незаменимы). У вас есть чувство юмора, вы можете без конца рассказывать интересные истории, способствуя созданию хорошего настроения у других. В общем, душа компании.

1. Любите еду с острым приправой? Да - 3 очка, нет - 2 очка.

2. Хорошо ли (комфортно) вы себя чувствуете в компании? Да - 2, нет - 1.

3. Возникает ли у вас желание эмоционально выражать радость - воскликнуть, подпрыгнуть, поцеловать кого-нибудь? Да - 4, нет - 2.

4. Умеете занимать своих гостей? Да - 3, нет - 2.

5. Часто страдаете от головных болей? Да - 1, нет - 2.

6. Забываете ли хоть иногда причесаться? Да - 4, нет - 1.



7. Часто меняете прическу? Да - 1, нет 3.

8. Любите разгадывать кроссворды? Да - 1, нет - 4.

9. Делаете по утрам зарядку? Да - 3, нет - 1.

10. Часто пребываете в меланхолии? Да - 1, нет - 4.

11. Любите ли работать в тишине? Да - 4, нет - 1.

Набрали меньше 20 очков? Вы ближе всего к первому типу. Получили **21-25 очков?** Характер напоминает второй тип. У вас **свыше 25 очков?** Вы подходите к третьему типу людей. Ну как? Хороший вы психолог?

Знаете себя?

Ирина ЕРМАКОВА

К вашему столу

САЛАКА ... ДЕЛИКАТЕС?

И вот недавно я заглянул в рыбный павильон, что на люберецком рынке. Обратил внимание на крупную свежемороженную, симпатичную на вид салаку. И у меня загорелось желание попробовать ее засолить. А вдруг, подумалось мне, и она получится вкусной? Не долго думая, "отхватил" пять килограммов (стоит она 23 руб. за кг).

Дома часть брикета, уже оттаившую, примерно килограмма на полтора, обработал: удалил головы, хвости, внутренности. К моей радости, многие рыбешки оказались с икрой или молоками. Быстро взвесил обработанные тушки. Получился ровно килограмм. Промыл их хорошенко холодной водой, каждую разрезал пополам. Затем смешал две столовых, средних горбиков, ложки соли, такую же ложку и плюс одну чайную ложку сахара-песка и 10-15 раздробленных зернышек душистого перца.

В эмалированной кастрюльке у меня получилось три слоя (кладывал тушки как можно плотнее). Каждый слой пересыпал полученной смесью соли, сахара и перца и еще положил на каждый слой по 2-3 лавровых листика. Сверху накрыл чайным блюдцем и на него поставил пол-литровую банку с холодной водой (это в качестве груза). Кстати, нужно проследить за тем, чтобы верхний слой рыбок через некоторое время полностью покрылся рассолом. Если рассо-

УВАЖЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ! НАВЕРНОЕ, МНОГИЕ ИЗ ВАС НАЛОВЧИЛИСЬ СОЛИТЬ ПОПУЛЯРНЫЕ СОРТА РЫБЫ: КЕТУ, ГОРБУШУ, СКУМБРИЮ, СЕЛЬДЬ И ДР. НЕ РАЗ ЛАКОМИЛСЯ ИМИ И НАША СЕМЬЯ.

ла окажется маловато, то можно долить в кастрюльку немного подсоленной воды. Кастрюльку с салакой пристроил в кухне на окне.

Через 12 часов слил рассол, каждый кусочек освободил от кожицы и всех косточек (позвоночника и ребрышек), темноватой пленки, что осталась внутри при первоначальной обработке.

Обработанных таким способом тушек получилась целая пол-литровая банка. Столовой ложкой углубил их и залил рафинированном подсолнечным маслом (у нас оказалось под рукой "Слобода").

И когда мы с женой отведали приготовленную таким способом салаку, то здорово обрадовались: на столе у нас оказался настоящий деликатес, да такой, что, как говорят в народе в таких случаях, пальчики оближешь!

И с тех пор такой деликатес в нашем ходильнике не переводится.

Так что, уважаемые люберчане, мы будем очень рады, если вы воспользуетесь нашим рецептом. Только при покупке постарейтесь, пожалуйста, выбрать салаку покрупнее и желательно в замороженном виде.

Попробуйте - не пожалеете!

Дмитрий СИНЮТИН,

участник Великой Отечественной войны

домашняя академия

ТАКИЕ СОВЕТЫ МОГУТ ПРИГОДИТЬСЯ

ЗАМЪ ПОМОЩЬ

• Посуду, в которой кипятилось молоко, залейте хотя бы на несколько минут холодной водой. После этого мыть ее будет гораздо легче.

• Если хрустальная посуда после мытья протереть шерстяной тряпочкой с подсиненным синькой крахмалом, она будет лучше блестеть.



• Стеклянная посуда будет блестеть, если ее промыть водой, добавив в нее уксус или соль.

СВОЙСТВА ТРАД

Душица укрепляет нервную систему. Подорожник хорош при простуде.

Укроп обладает снотворными свойствами и усиливает обмен веществ.

Концентраты витаминов - шиповник, крапива, облепиха, черная смородина, виноград, крыжовник. Они широко применяются как

сильно загрязненную эмалированную посуду прокипятите несколько минут с раствором персоли (1 ст. ложка на 1 литр воды).

• Почекневшую алюминиевую посуду протрите тряпочкой, смоченной слабым раствором уксуса, а затем промойте водой.

Сильнозагрязненную эмалированную посуду прокипятите несколько минут с раствором персоли (1 ст. ложка на 1 литр воды).

Почекневшую алюминиевую посуду протрите тряпочкой, смоченной слабым раствором уксуса, а затем промойте водой.

добавки к пище и могут использоваться для составления тонизирующих напитков.

АХ, КАРТОШЕЧКА, КАРТОШЕЧКА!

Картофель по-парижски

Положите в кастрюлю кусок масла (салы) с рубленой большой луковичкой. Когда она подрумянится, налить стакан воды и положить очищенный картофель с солью, перцем и морковью.

Картофель по-английски

Картофель сварить. Растопить кусок масла в кастрюле, нарезать картофель ломтиками и положить в масло.

Картофель со шпигом

Поджарить в кастрюле кусочки шпига, по-

ложить 0,5 ложки муки, поджарить, прибавить перца, соли, петрушку, тмина, лаврового листа, налить бульона или воды, дать покипеть, положить туда нарезанный картофель.

АХ, КАПУСТКА СО СЛИВКАМИ!

Кочан капусты сварить в воде с солью, вынуть его и разрезать на части. В кастрюлю положить масло, соль, перец, ложку муки, налить сливки, положить капусту и варить до готовности.

Меню для гурмана

Зеленый салат из бананов
2 зеленых овощных банана надрезать несколько раз долью и затем снять по кусочкам кожуру. Очищенные бананы залить соленой водой и, закрыв кастрюлю крышкой, варить 15-20 минут, слить воду, остудить бананы, нарезать их дольками. 1 мясистый помидор вымыть, нарезать мелкими кубиками. 1/2 свежего огурца очистить, разрезать пополам, высекстри семена, мякоть нарезать кубиками. 1 морковь очистить, натереть на крупной терке.

Для соуса 1 ст. ложку винного уксуса перемешать с 1 ч. ложкой горчицы, 1/2 раздавленного зубчика чеснока, 5 ст. ложками взбитых сливок, перцем. Соединить все остальные части салата, заправить соусом. Оставить на 1 час.

Подготовила Людмила ПАВЛОВА

